11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 19.01.2009 07:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 14:45:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166351/answer/166352




3opascTByuTe, Cepren!

®0TO MOCMOTPEII. ITO TIePIAMyTPOBLIE MTAMYJIJIH TIOJIOBOTO YJIeHA - BADUAHT HOPMEIL. JIeYeHus
HUKAKOT'0 He Hafo.

Ecnu onu 6ecrokosT Bac 4uCTO KOCMETHYECKH, TO MOXKeTe 00PaTUThCST B KOCMETUUECKUN KaOWHeT,
TZle BlafeloT 1a3epoM. Mx HeCI0XKHO ynanuTk. Ho 9T0, B IPUHIUIIE, HE HAMO.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



